# "家书"为媒,市北区向世界发出"深情邀约"

昨日开启"一封家书"主题活动,"招商+文旅"新模式加速与海外接轨

#### ■青岛财经日报/首页新闻记者 辛小丽

昨日,借势2023山东省旅游发展大会成功举 办,以"礼'青'情意重 家书寄相思"为主题的青岛 市市北区"一封家书"主题活动在大鲍岛文化休闲 街区·广兴里暖心开启。活动现场,设置了朗读 "家书"、寄递"家书"、招商推介、文旅推介及主题 分享等环节,以活动为媒,在大鲍岛文化休闲街区 向世界发出"深情邀约"。此次"一封家书"的成功 寄出,不仅搭建起了市北区与在外游子双向沟通 的桥梁,也将助力青岛市进一步提升国际影响力, 真正展现这座"活力海洋之都、精彩宜人之城"的 开放胸怀与国际视野。

据了解,此次"一封家书"主题活动以"礼青情 意重 家书寄相思"的概念面向海外发出邀请,同 样也是青岛在旅发大会后进一步对外展示国际化 特色优势、通过"招商+文旅"方式加快与海外接轨 的重要举措。市北区凭借"历史城区、活力港湾" 的独特优势,站在了青岛打开海外交流新局面的 最前端,加快与海外侨胞深情交流,加强国际化合 作,让广大海外侨胞关注市北、发展市北,与家乡 人民一道,为加强青岛与世界的交流合作牵线搭 桥,为助力青岛建设新时代社会主义现代化国际 大都市贡献力量。

活动现场邀请到了青岛市朗诵协会主席张晋 青、青岛市朗诵艺术家协会副主席任向军、青岛交 通广播主播张小哿作为代表上台朗读"家书",以 信传情,诉说对在外游子的惦念和呼唤,随后相关 领导和嘉宾共同登台,向海外邮寄出这一封封饱 含思念之情与满满诚意的"家书"。接下来这封



"家书"将以线上+线下多方式,邮寄给澳大利亚、 美国、日本、韩国、马来西亚、南非、新加坡等近20 个国家的人员或团体。

一封家书、一声祝福,市北区对在外游子的关 怀不仅在于字里行间,更注重理念创新,着力搭平 台、聚资源。牵线搭桥、投资兴业、建言献策…… 如今,海外人才已成为市北区高质量发展中一支 不可或缺的力量,并在与市北区"2+6"特色产业体 系的良性互动中,激起了未来发展的阵阵涟漪。

今年是市北区的"项目落地提质年",2023年以来, 市北区委书记高健先后带队前往新加坡、马来西 亚、印尼等国家进行招商推介,体现出市北区以更 大力度利用外资、打开"双招双引"新局面的决 心。从这一角度来看,此次"一封家书"活动的举 行可谓恰逢此时,既体现了市北区对青岛市顶层 战略的积极响应,也直观地向世界展示了城区优 渥的营商环境,助力扩大市北"双招双引"的全球 "朋友圈"。

## 春季"限定"巴士满载"春风十里"

#### ■青岛财经日报/首页新闻记者 李倚愿

春风十里,鲜花烂漫。4月起,青岛城运控 股公交集团李沧巴士推出302路春季"限定"巴 士,结合当下客流特点,单独制定线路运行方 案。此外,302路驾驶员、青岛"青年先锋"董述 飞还把樱花装进了车厢里(右图),打造"春风十 里"主题车,邀请市民乘客走进车厢,共同开启浪 漫的探春赏花之旅。

近期青岛气温日渐升高,天气晴好,市民乘 客踏春游玩需求大幅增加。记者从李沧巴士公 司营运服务部了解到,3月以来,李沧巴士公司 所属302路线、368路线、3路线等踏春线路持续 走俏,客流量激增,3月25日、28日李沧巴士日客 运量突破30万人才。"公交出行避免了停车烦 恼,方便实惠、绿色低碳,是当下比较受欢迎的踏 春出行方式。"李沧巴士公司营运服务部部长许 业达告诉记者。

踏春热门线路之一——302路线,自板桥坊 发往天泰体育场,线路全长19公里,途径沧口公 园、北岭山森林公园、小西湖、中山公园等多个赏 花胜地。运行中一路繁花盛开,景色非常宜人。



且永平路兴山路站、胜利桥站、中心医院站、北岭 山森林公园站、台东延安二路站与地铁一号线接 驳,晓翁村站、小西湖站、汇泉广场站与地铁三号 线接驳,人民路抚顺路站与地铁四号线接驳。公 交地铁无缝衔接,市民乘客可充分享受"双网融

为更好服务市民乘客,3月初,李沧巴士第 六分公司制定了302路春季运行方案,在发车间 隔、进站规范等方面做了调整,对驾驶员的车厢

服务提出了新的更高要求。

"到了春天,岛城处处都是美景。302路沿 线风景很美,能看到盛开的玉兰、杏花、桃花还有 樱花。"董述飞说道。据悉,董述飞每天早晨会发 出早高峰班次,为了让赶路上班、上学的乘客也 能感受到春天的明媚,就对车厢进行了装饰,打 造出了"春风十里"主题车。

走进"春风十里",记者看到车厢两侧的扶 手、栏杆处满是樱花装饰,车窗上也张贴着各色 窗花,春的气息扑面而来。记者了解到,为给乘 客的公交出行增添一点趣味, 董述飞网购定制了 樱花印章和信纸,放在车厢里供乘客打卡留念。 "信纸上印制了岛城赏春攻略,印章上刻着小巧 精致的樱花图案,希望借此让乘客与春相伴快乐 出行。"董述飞说道。

李沧巴士第六分公司工作人员告诉记者,董 述飞几乎每月都会装扮主题车厢,与302路青年 文明号成员一起,将青年人的创意汇集进了车厢, 将青年驾驶员的朝气与活力传递给了乘客。董述 飞表示,"信纸数量有限,乘客们打卡可要趁早。"

## 青岛公交增发游园观光专线邀您共赴春光

#### ■青岛财经日报/首页新闻 记者 李倚慰 通讯员 李晓旭

4月份的青岛花香四溢,景色怡人,走出家 门踏春游玩的市民逐渐增多。为方便市民出 行,自4月1日起,每逢周六、周日及"五一"小长 假,城运控股公交集团市南巴士11路、36路将增 发"游园观光专线",为前往太平山中央公园周 边赏春的市民提供便利。

11路、36路"游园观光专线"采取定点发车 的方式,每天各一班,11路于上午9:00由极地海 洋世界站发车,36路于上午9:00由夹岭沟站发 车,到达榉林公园站下车即可游玩青岛太平山 中央公园。届时,工作人员将在前风挡玻璃下

方统一悬挂标识牌,市民可根据提示乘坐。"需 要注意的是,'游园观光专线'只在周六、周日 两天定点发车,五一小长假期间也会照常发 车。"五分公司党支部副书记韩卫强介绍,每 年春季前往中山公园、榉林公园游玩赏花的 乘客数量较多,专线车可以进一步实现乘客 分流。在开通专线车的基础上,公司将根据 客流情况随时调整发车,以保证充足运力供 市民踏青游玩。

今年,结合"青岛巴士·让出行更美好"主题 实践活动,"游园观光专线"致力于特色化"定制 服务",提升乘客惊喜值。青岛巴士"一路相伴 五月风"志愿者打造主题车厢,车内设置太平山 主题图片及游玩攻略。此外,车内张贴二维码, 乘客可扫码了解太平山的历史发展和景点介 绍,将春花欣赏与城市文化相融合,让市民的游 园之旅更富趣味性。

"想去外出踏青的市民,不妨来感受一下这 开往春天的公交专线。"韩卫强表示,后续,分公 司将聚焦乘客的出行需求,在服务赋能"美好出 行"上加力提效,促进服务品质再升级,与广大 乘客一路美好相伴。

### "点亮"智慧童年 重庆三小举办科技节

#### ■青岛财经日报/首页新闻记者 马艺峰

为了丰富课后服务课程内容,同时营造浓郁 的科学氛围,结合《青岛市促进中小学生全面发展 "十个一"项目行动计划》,昨日青岛重庆路第三 小学组织开展了"科技引领未来,智慧点亮童年" 科技节活动。同学们纷纷化身未来科学家,探索

天体仪、弹力小车、健身机器人、手摇发电机 留声机、太阳能月球车等在同学们的巧手中制作完 成,活动现场传来阵阵欢呼声:"我的机器人动起来 啦!""看我做的小车跑得多快啊!"

本次科技节活动让学生们通过"体验式"参与, 感受科技魅力,激发学科学、爱科学的兴趣,为学生 提供一个展现自我的舞台,进一步培养了同学们的 创新意识和实践能力。在玩中学,在学中做,让学 生们开阔了眼界,更多的学生爱上了科学,乐于主 动探索科技世界的神奇奥秘。

#### 把党的温暖和关怀 送到农户心坎上

-青岛澳柯玛环境科技有限 公司走在农村清洁取暖改造第一线



2023年取暖季即将结束,青岛澳柯玛环境科技 有限公司到铁山街道办事处辖区落实"双安全员" 制度,走村入户对企业为农户安装的清洁取暖热泵 设备进行安全与服务成效大走访。

走访过程中,企业代表受到了村民的热情接待 (上图)。企业代表对每一家安装农户实地察看了设 备运行现状和表后线路安全,开展了问卷调查,内 容涉及到设备运行、设备维保、取暖费用和改造效 果等。在与农户谈论澳柯玛热泵设备和企业服务 时,村民刘大爷拍手称赞,笑得合不拢嘴。"自从家 里安装了空气源热泵热水机,彻底告别了往年冬天 架炉子烧煤的历史,既不用担心煤烟中毒,也不用 辛苦地半夜起床添煤,既干净舒适又环保,温度还 能自己调节,方便得很!""售后服务很及时,年龄大 了,上次我忘了怎么使用遥控器,澳柯玛那个小杨 同志晚上赶到我家帮我调试机子,教我使用方法"

通过与用户零距离接触走访,农户喜悦的表情 让参与走访的企业代表对继续做好农村清洁取暖 产品和服务信心更足,更坚定了扎扎实实做事,老 老实实为人的工作理念。

3月22日,青岛澳柯玛环境科技有限公司在铁 山街道实施的清洁取暖改造项目接受了省"四减四 增"工作评估组、青岛市住建局入户评估,获得了领 导和专家的一致好评。作为清洁取暖项目的施工 方,青岛澳柯玛环境科技有限公司将继续深入贯彻 习近平总书记关于北方地区冬季清洁取暖的重要 指示精神,不断提升企业产品性能和服务质量,切 实践行"用户至上"的服务理念,赋能绿色发展,为 打赢蓝天保卫战贡献澳柯玛品牌力量。





**HOMEPAGE Public Sentiment** 

首页舆情是青岛首页传媒旗下的专业舆情服务机构,拥有专业 分析师团队,提供舆情监测、报告服务、数据产品、舆情应对、活 动培训等五大类价值服务,助力政府和上市企业建立良好社会关系 和竞争力优势。

联系方式: 0532-68068327 0532-68068321

业务合作与资料索取 请扫描二维码



